

Csevegő

XVII. évfolyam 4. szám

2017. április 13.



„Én azért jöttem, hogy életük legyen.” (János evangéliuma 10,10)

Egyre többen mondják, hogy milyen kiábrándító a világ. Letapossák reményeinket, letörlik szárnyainkat. Ezért sokan úgy érzik, hogy nincs miért küzdeni, nincs kiért küzdeni, hiszen akiket gyermekkorunk óta szerettünk, akikkel évtizedes baráti szálak kötöttek össze megváltoztak. Családon belül is el fordul, hogy lazulnak a kötelékek, változnak a viszonyok. (Vagy mi változtunk meg?) S sírdogálunk, panaszkodunk eszembe jut Mária, aki miután szembesült azzal, hogy húsvét vasárnapra Jézus teste nincs a sziklasírban, sírdogált. Mire Jézus megkérdezte: „Asszony, miért sírsz?” Hát mi miért is sírunk? Miért is sírdogálunk? Újra és újra szükségünk van a krisztusi bátorításnak, mely most húsvét hetében kiált bele a szívünkben: „Én azért jöttem, hogy életük legyen.” azért jött, hogy életünk legyen. Hogyan lehet életünk? „Egyet teszek, ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig eltem van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé ... (Filippi 3,14)



Egy Torrey nevű világhírű evangélista jegyezte fel: Londonban prédikált egy alkalommal, és valaki közbekiáltott: honnan tudja azt, hogy Jézus feltámadt és él? Amíg azon gondolkozott, hogyan tudná ezt világosan és röviden elmondani, addig elállt valaki a sokaságból, és azt mondta: majd én megmondom! Gépész vagyok, és egy nagy gépnek a nyomását kell állandóan ellenriznem. A gépet nem látom, de egy műszert leolvashatok, mi a helyzet. Jézust ti nem látjátok, meg én sem, de én mint műszer, bizonyosága vagyok annak, hogy él. És akkor elmondta: alkoholista volt, tönkretette a családját, önmagát is, de egy alkalommal hallott Krisztusról, mint szabadítóról – valami csoda folytán megváltoztatta az életét – s másképp gondolkodik. Ezt csak egy élő személy tudja végrehajtani. Így van ez ma is. A kimondhatatlan, megmásíthatatlan nehézségeken keresztül jön valami csoda folytán csendesíti és szépíti életünket. Jézus szíve békés volt. Akkor is, mikor elárulták, megtagadták, arcukra köpték a katonák. Megbocsátott, mert egyetlen cél vezérelte: megmenteni az emberiséget a bűnbe. Mert az „Emberfia azért jött, hogy megkeresse és megtartsa az elveszettet.” (Lukács 19,10) Aki megmentett minket arra vágyik, hogy átformálja a lelkünket. Mert lehet mindig újat kezdeni, lehet másképp élni. Lehet másképp szeretni, másképp hinni. Segítsen minket ebben Isten.

Gaál Mariann református lelkész



PAGI CSIPKE KIÁLLÍTÁS

Pag testvérvárosunk csipke kiállításának megnyitójára 2017. április 07-én pénteken, 14 órakor került sor. Kozármislenyi Város Önkormányzata és a kozármislenyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat közös szervezésében létrejött rendezvényre a városháza házasságkötő teremébe szűfoglalásig megtöltötték az érdeklődők.

A kiállítást dr. Biró Károly polgármester nyitotta meg, Dusan Herenda, Zadar megye közigyelésének képviselője bemutatta régióját a megjelenteknek. Barics Arnold a kozármislenyi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat vezetője köszönetét fejezte ki a pagiaknak, hogy megtisztelték városunkat, és elhozták hozzánk a nemzetközileg elismert gyönyörű munkáikat.

A pagi csipke csodákat április 21-ig tekinthetik meg a látogatók a kozármislenyi városháza házasságkötő teremében, a Pécsi út 124 szám alatt.

ÁTADÁSRA KERÜLT A FELÚJÍTOTT STADION



A Nemzeti Stadionfejlesztési Program keretében került sor a kozármislenyi labdarúgó sportlétesítmény-fejlesztésére.

A Magyarország Kormánya által nyújtott támogatásból elkészültek a kozármislenyi labdarúgó sportlétesítmény rekonstrukciós munkái, melynek keretében felépült az új lelátó, a modern kiszolgáló létesítmény és az él füves centerpálya. 2017. április 2-án került sor a felújított stadionban az átadó ünnepségre, és az els mérk zésre.

Dr. Biró Károly, Kozármisleny polgármestere köszönt jében örömmel üdvözölte a régi sportlétesítmény megújulását. Beszédében fellebbentette a fátylat a „kozármislenyi titokról”. A titok az – hangsúlyozta - hogy a kozármislenyi sportközösség évek óta erején felül dolgozik. Ezt a kiemelked teljesítményt értékelte és támogatta országunk kormánya.

Az átadó ünnepségen résztvev dr. Hoppál Péter, az Emberi Er források Minisztériumának kultúráért felel s államtitkára kiemelte, hogy a kozármislenyi emberek által befektetett munka repíti el re a várost, a városban a befektetéseket, az érték teremteteket. Rámutatott, hogy hazánkban a pallérozott, kim velt, ép, egészséges emberf k kim velése a kormány célja. Pallérozzuk fiataljainkat, hogy kultúr- és sportnemzet lehessünk.

Sárfalvi Péter, az Emberi Er források Minisztériumának helyettes államtitkára hozzászólásában megemlítette annak fontosságát, hogy európai színvonalú sportlétesítményeket hozzunk létre az országunkban.

Gellei Imre, az MLSZ Szakmai Bizottságának elnöke régi ismer sként üdvözölte városunk sportolóit, szurkolóit. Rövid beszédében kiemelte, hogy örül, amikor eljöhét Kozármislenybe, a térség legjobb csapatához, ahol mostantól már a sportlétesítmény is a térség legjobbjja.

Feleki Attila, klub tulajdonos, a Kozármislenyi Önkormányzat Képvisel -testületének tagja beszédében felidézte az elmúlt évek alatt megtett utat, ami a kozármislenyi víztornyoktól az európai min ség stadionig vezetett. Rámutatott arra, hogy „mi tettük a dolgunkat”. Hozzászólásában kiemelte, hogy napjainkban a csapat jó szereplését és az élvez nyben való megmaradását nem lehet megtartani megfelelő infrastruktúra nélkül. A jöv ben pedig az edz pálya kialakítására kell koncentrálnunk, hogy a hozzánk érke csapatok vasárnaponként kullogva, lehajtott fejjel és lógó orral mehessenek haza.

HÚSVÉT UTÁN FELVONULNAK A MUNKAGÉPEK

Jó hír a kozármislenyi Viola és Kamilla utcában él knek, hogy a napokban aláírásra került az Északi lakótelep csapadékvíz elvezetési rendszer kivitelezési szerz dése. A belügyminisztériumi támogatással végrehajtásra kerül beruházás kiemelt eleme a Viola utcában fog megvalósulni. A munkálatok a húsvéti ünnepek után kezd dnek. Április 18. után a szakemberek megnövelik az utcában lév csapadékvíz elvezet árok kapacitását és azon újabb átereszeket készítenek. A kivitelezés során a Viola utca nyugati oldalán egy új vízvezetet rész kerül kialakításra.

Ezek a munkálatok annak érdekében történnek, hogy az alacsonyabban fekv Kamilla utcát tehermentesítsük a város magasabb pontjáról érkező csapadékvíz t. A munkálatok két-három hónapig is eltartanak. Türelmet kérek az érintett ingatlantulajdonosoktól, hiszen a gépkocsi beállók használata a munkák ideje alatt helyenként korlátozásra kerül. Az engedély vagy egyeztetés nélkül a közterületen kialakított parkolóhelyek illetve m tárgyak a munkák során elbontásra kerülnek.. – tájékoztatta lapunkat dr. Biró Károly, városunk polgármestere.



Forduljon az Egyenl Bánásmód Hatóság ügyfélszolgálatához,

ha neme, faji hovatartozása, b rszíne, nemzetisége, nemzetiséghez való tartozása, fogyatékosága, életkora, egészségi állapota, vallási- vagy világnézeti meggy z dése, politikai vagy más véleménye, anyanyelve, családi állapota, anyasága vagy apasága, szexuális irányultsága, nemi identitása, vagyoni helyzete vagy egyéb tulajdonsága miatt hátrányos megkülönböztetés éri!

Az Egyenl Bánásmód Hatóság feladata a hátrányos megkülönböztetéssel okozott jogsértések kivizsgálása és megszüntetése.

Ügyfélfogadások: a Baranya Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Osztályánál (7621 Pécs, Mátyás király u. 32.; tel: 72/513-436)

2017. április 20., (csütörtök) 14.00-t 1 – 16.00 óráig

a Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesületénél 7621 Pécs, Lyceum u. 5.; tel: 72/532-138

2017. április 20., (csütörtök), 9.00-t 1 – 11.00 óráig

a Komlói Családsegít és Gyermejkölési Szolgálatnál 7300 Komló, Kossuth Lajos utca 103., 1. emelet.

2017. április 24., (hétf), 08.30-tól – 10.30 óráig

a Siklósi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályánál 7800 Siklós, Felszabadulás utca 88.

2017. április 27., (csütörtök), 8.30-tól – 10.30 óráig

A Baranya megyei egyenl bánásmód-referens elérhet sége: Tel: 70/217-9323 és 72/211-887; E-mail: egy.bar.tol@gmail.hu

EGYENLO=
BÁNÁSMÓD HATÓSÁG

KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



A HELYI ÉPÍTÉSZETI ÉRTÉKEK VÉDELME - PÁLYÁZAT

A Kozármisleny Város Képviselő-testülete (a továbbiakban: testület) a 11/2004. (IV.07.) Ök. számú rendelete keretében az alábbi pályázati felhívást teszi közzé:

A támogatás célja, hogy a város történeti folytonosságát bizonyító építészeti értékeket magában hordozó épületek és építményeket eredeti állapotában megőrizzük meg. Mivel a legtöbb helyileg védett nyilvántartott épület vagy építmény állapota, állaga rossz vagy nem megfelelő, és ezek átalakítása, felújítása jelentős költségekbe kerül, ezért jelen pályázat segíthet ezen költségek támogatásában.

A kitűzött cél megvalósítására a támogatás az alábbi célokra igényelhető:

Épületek és építmények, illetve azok egyes részei megőrzése érdekében történő felújítására, karbantartására, és átalakítására.

Támogatást igényelhetnek: Azok az ingatlanok tulajdonosok, amely ingatlanokat a helyi védettség az ingatlan nyilvántartásba bejegyzésre került, illetve Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2004. (IV.07.) Ök. számú rendelete mellékletében szerepelnek és érvényes építésügyi hatósági engedéllyel rendelkeznek, amennyiben az átalakítás, felújítás építési engedélyhez kötött. Ha a felújítás vagy átalakítás nem építési engedély köteles, akkor elegendő a pályázati adatlapon annak részletes leírása.

A támogatás jellege: vissza nem térítendő támogatás.

A támogatás mértéke: egy pályázó a felújítási, átalakítási, karbantartási számlával bizonyítható költségeinek 50%-át, de maximum 500.000 Ft-ot igényelhet.

A rendelkezésre álló összeg mértéke és forrása: A pályázat támogatására rendelkezésre álló keretösszeg 1 millió Ft, melynek forrása Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2004. (IV.07.) Ök. sz. rendelete alapján az éves költségvetésben biztosított. A keretösszeget a testület évente állapítja meg.

Az elbírálás szempontjai: Előnyben részesítjük azokat a tulajdonosokat, akiknél az épület vagy építmény állapota, az állékonyság, az élet, egészséget és vagyónbiztonságot veszélyeztető vagy a kötelező jó karbantartás körét meghaladó felújítás a településképp kedvezőbb alakítása érdekében szükséges.

A pályázatok a beérkezési határidőket követően 45 napon belül kerülnek elbírálásra.

A nyertes pályázókat postai úton értesítjük. A támogatás ingatlanonként csak egyszer vehető igénybe – függetlenül az időközbeni tulajdonváltástól.

A pályázat összeállításához szükséges: pályázati adatlap, nyilatkozat, csatolt pénzügyi bizonylatok

PÁLYÁZATI DÍJ NINCS!

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. május 31. A pályázatokat a „pályázati dokumentáció” szerinti összeállított adatlapon, az ott megjelölt mellékletekkel együtt, egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani, egy borítékban kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként a következő címre: Kozármisleny Város Polgármesteri Hivatal 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 124. A borítékban szerepelnie kell: „**Helyi építészeti értékek védelme**”.

Kérjük, hogy a pályázatot a mellékletekkel együtt folyamatos oldalszámozással lássák el, és igazodjanak a „pályázat összeállításához” fejezet sorrendjéhez. Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy az aláírás vagy a pecsét hiánya, valamint bármelyik nyilatkozat hiánya formai hibának számít. A formai hibás pályázatok érdemi elbírálásra nem kerülnek. A postai feladás dátuma legkésőbb a beadási határidő napja lehet. A határidő után postára adott pályázatok nem kerülnek elbírálásra. Pályázatot visszaküldeni nincs módunk.

A támogatás odaítélése: A benyújtott pályázatokat Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága értékeli, és javaslata alapján a döntést a Képviselő-testület hozza meg. A támogatási igényt a Képviselő-testület a benyújtási határidővel számított legfeljebb 45 napon belül bírálja el, és a döntést a nyertes pályázókat a döntést követően 15 napon belül írásban tájékoztatja. A nyertes pályázók listája a Polgármesteri Hivatalban kifüggesztésre kerül. A támogatásban nem részesülnek a pályázók külön értesítést nem kapnak. A támogatás 50%-a kifizethető, ha a felújítás, átalakítás legalább az 50%-os készültségi fokot eléri, a támogatás teljes összege csak 100%-os készültségi fok esetén fizethető ki. A munka elkészültéről írásban kell nyilatkozni, melyet egy erre a célra alakított bizottság vizsgál meg.

A teljes pályázati kiírás, és az adatlap személyesen átvethető a Polgármesteri Hivatalban.

Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétfő : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Csütörtökön nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00 - 12.00

Ügyintéző k. pénztár:
Hétfő : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Jegyző :
Hétfő : 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00

elzáró egyszemélyes a
72/570-911-es telefonszámon

Polgármester:
Szerda: 9.00 - 11.00
elzáró egyszemélyes a
72/570-914-es telefonszámon

Mezős: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármislenyi Polgármesteri Egyesület

7761 Kozármisleny, Pécsi u.124.
Tel: 30/942-4556
kozarmisleny.pe@gmail.com

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.
Tel: Barics Arnold úv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi Művelődési Ház nyitva tartása:

Hétfő : 13.00 - 16.00
Kedd: 9.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 17.00
Csütörtök: 8.00 - 17.00
Péntek: 9.00 - 14.00

Elérhető ségeink:
Tel.: 06-30-591-2995
www.mislenykult.hu
kommunikacio@gmail.com

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő : szünnap
Kedd: 13.00 - 18.00
Szerda: 10.00 - 18.00
Csütörtök: 10.00 - 18.00
Péntek: 13.00 - 18.00
Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhető ségeink:
Tel.: 06-72-610-143
e-mail:
mislenykonyvtar@gmail.com



VISSZATEKINT

Áprilisi Családi Nap. Április 1-én a húsvétvárás jegyében tartottuk Családi Napunkat. A látogatók megtanulhatták a húsvéti kalácssütés fortélyait, a kisebbek pedig válogathattak a sokféle kézműves programok közül. Nagy sikert aratott Figura Ede cirkuszi produkciója és a finomságok, színes portékák, virágok udvara is.



VÁROSI KÖNYVTÁR

Stekly Zsuzsa t zsománc m vész **“Fohászaim”** cím kiállításának megnyitója április 1-jén volt. A kiállítást dr. Steinert Ágota irodalomtörténész nyitotta meg. Irodalmi ihletettséggel gondolatiból álljon egy részlet: „Szeretném most összefoglalni első benyomásaimat, remélve, hogy Önök is hasonlóan éreznek majd, ha végig járják képei sorát. Szóval beléptem a terembe és olyan volt, mintha hirtelen a Paradicsomkertbe jutottam volna. A falakon csodálatos, színpompás virágok ragyogtak, mint különleges, élő drágakövek. Közöttük, mellettük szentek és madonnák finoman kidolgozott alakjai álltak vagy szinte érzékelhetően lebegtek, suhogó szárnyú angyalok imádkoztak, énekeltek, jelenlétükkel tisztaságot és oltalmat sugároztak. A képek némelyike aszúr technikával készült, aminek a bonyolult technikai kivitelét én sajnos nem tudom elmondani, de a hatását igen. Sejtelmes megvilágítást, belső csillogást biztosítottak nemcsak a szakrális témájú alkotásoknak, de a természetet, a tájat bemutató műveknek is....”



A t zsománc képek tárlata **május 11-ig** megtekinthető a Könyvtár nyitva tartási ideje alatt, illetve t zsománc ékszerek megvásárolására is van lehetőség.



KULTURÁLIS PROGRAMSOROLÓ

Április 23. Kerékpár Túra a Melitta SE szervezésében családok, barátai társaságok, lelkes kerekesszékesek számára. Indulás-nevezés: M. vel. dési Háztól 10.00. Két táv teljesíthető (24,4 km- 49,6 km.)

Április 30 -május 1.

MISLENYI MAJÁLIS -„hattól-hatig”

A hagyományoktól eltérően, igazodva az ünnephez és munkanapokhoz vasárnap este kezdődnek a **Mislenyi Majális** programjai. Vasárnap este a fiatalokat és szórakozni vágyókat, hétfőn a családokat és az idősebb korosztályt várják a szervezők. A felfújható versenyen az első regisztrált húsz csapat ingyen hozzávalót is kap. Hétfőn egész nap várja a gyermekeket a családi liget ügyességi játékok, illetve a színpadi produkciók kora délutántól szórakoztatják a látogatókat. Természetesen lesz sör, virsli de aki saját piknik kosárral érkezik, annak is lesz helye a Belső-Tó partján. A programokról részletesen a facebookon és a www.mislenykult.hu honlapon tájékozódhatnak.



I. Kozármislenyi és Regionális Párlat- és Pálinkaverseny

A Kozármislenyi Közművelődési Nonprofit Kft. szervezésében

2017.05.01. Kozármislenyi Művelődési Ház

Nevezési határidő: 2017. Április 28.

Nevezési minta: 3 dl feliratozott (név, gyümölcsfajta, alkoholfok, évszám) palackban, nevezési lap kitérésével

Nevezési feltétel: a leadott minták származásának igazolása

Nevezési díj: 500 Ft/nevező

Nevezési minták átvétele:

- személyesen: Kozármislenyi Művelődési Ház
H-P: 8-18, Sz: 9-13
- postán: Kozármislenyi Közművelődési Nkft.
7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1.
50800180-15460888-00000000

További információ: Kis Balázs 0620/823-4566



Ünnepeljen a Művelődési Házban!

Születésnap, esküvő,
céges, családi rendezvény,
igényelhető bűfészolgáltatással!
e-mail:
szervezo@mislenykult.hu

A Kozármislenyi Városi Könyvtár

Szeretettel várja régi,
illetve leendő olvasóit!





Kovács Szilvia ötletgazda, Karcag város alpolgármestere által létrehozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz csatlakozva KOZÁRMISLENY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA meghirdeti

„A legszebb konyhakertek” programot

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelőt és közösséget jelentkezését!

**Jelentkezési határidő :
2017. május 20.**

Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap kitöltése és leadása, vagy online: www.alegszebbkonyhakertek.hu Jelentkezési lap kérhető és leadható: Kozármislenyi Város Önkormányzata 7761 Kozármislenyi, Pécsi u.124.

Eredményhirdetés:

Városnap - 2017. szeptember 09.

A program célja: A lakosság ösztönzése arra, hogy saját, rokonai, vagy barátai udvarán, kertjében alakítsa ki konyhakertet, gondozza azt, természetesen benne maga és családja számára minél több konyhakerti zöldséget, gyümölcsöt.

A programban történő részvétel feltételei: konyhakerti zöldségeket, gyümölcsöket természetesen saját, vagy bérelt földterületen.

Nevezési kategóriák:

- Balkon: Erkélyen kialakított
- Mini: 50 m² alatt
- Normál: 50 m² felett
- Zártkert 1. - Zöldség
- Zártkert 2. - Gyümölcsös
- Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)
- Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy annak megművelője.

Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen vesszünk fotók készítését a balkonnál, kertnél, mely segíti a bírálók munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetetlen lesz!

Elvárások és egyben a bírálat szempontjai:

1. A kertben minimum 5, az erkélyen/balkonon 5 edényben elhelyezett, 3 különböző konyhakerti növény termesztése történjen
2. A növények megválasztása szabadon lehetséges, mindenki igényének megfelelően

3. A megművelt terület legyen ötletesen kialakított, szép, megfelelően gondozott, gyommentes, és hasznos
4. A kert rendezett környezetben helyezkedjen el
5. A megtermelt zöldségek/gyümölcsök minősége megfelelő legyen
6. Vegyszerhasználat esetén kötelező a naprakész, szabályosan vezetett Permetezési napló
7. Elnyitva élvezhető a komposztálás, öko/bio módszerek alkalmazása, öntözéskor csatorna/es víz használata, madárbarát kert kialakítása, azaz van benne madáretető, -itató, és -odú, ha a kertben minél többféle fűszer és gyógynövény található és a kert több generációval van megművelve
8. Az év témája: **„Hasznos rovarok a kertben”** – Különösen, ha a kertben minél több hasznos rovarokat csalogatnak be és tartanak kertjükben és biztosítanak nekik élelmet különböző „rovarszállók”, „darázsgrázók”, vagy egyéb rovarbarát helyek kialakításával, illetve minél több mézelő növényt tartanak kertjükben a méhek számára.

Díjazás: Kategóriánként az első három helyezés és indokolt esetben különdíjak odaítélése a település szervezésében.

Országos díjazás: a programhoz kapcsolódó **„Magyarország legszebb konyhakertje”** díjra történő jelölésre minden kategória első

helyezettje lesz jogosult a helyi zsűri ajánlása alapján.

Országos díj – Györfi Sándor Munkácsy díjas szobrász, Magyarország érdemes mése által készített bronz kisplasztika és egy Elismerő Oklevél, melyet az Országos Eredményhirdetésen ünnepélyes keretek között Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter úr ad át Kovács Szilvia programigazgatóval.

A kertek megtekintése: 2 alkalommal (május 01 - augusztus 15-ig) történik elzártság idején egyeztetés alapján. Várjuk minden zöldség/gyümölcs termesztő kertművelőt jelentkezését!

Kozármislenyi, 2017. március 02.
dr. Biró Károly polgármester





Jelentkezési lap

www.alegszebbkonyhakertek.hu

Jelentkező neve: _____

Nők esetében születési név: _____

Címe: _____

Elérhetőség: e-mail: _____ telefon: _____

Minősége: Tulajdonos Megművelő

A benevezett konyhakert címe: _____

Nevezési kategória:

CSAK 1 kategóriát jelölhet be!

<input type="checkbox"/> Balkon: Erkélyen kialakított	<input type="checkbox"/> Zártkert 1.: zöldséges
<input type="checkbox"/> Mini: 50 m ² -ig	<input type="checkbox"/> Zártkert 2.: gyümölcsös
<input type="checkbox"/> Normál: 50 m ² felett	<input type="checkbox"/> Zártkert 3.: vegyes
<input type="checkbox"/> Közösségi: csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek	

Fotót e-mail-ben várhatunk-e a kertről? Igen Nem Még nem tudom

A megművelő mikor található általában a kertben? _____

A Jelentkező és a balkon/kert/udvar/telek/földterület Megművelője ezen jelentkezésével kinyilvánítja, hogy **„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 2017-es programban önként vesz részt.** A nevezés feltételeit elfogadja, és egyben hozzájárul ahhoz, hogy a helyi zsűri tagjai, vagy azok megbízottjai - előzetes időpont egyeztetés után - május 01. és augusztus 15. között kerjét két alkalommal megtekintik.

FONTOSSÁG! A beküldött kertről kérjük megadni, hogy mely kertről készült (Név, cím!)

Bírálatnál előny: öko/bio-módszerek alkalmazása, vegyszermentes művelés, komposztálás, szerves tápanyag utánpótlás, öntözés lehetőleg csapadék vagy csatornavízzel, régi, népi módszerek alkalmazása, madárbarát kert kialakítása (madáretető, madáritató és odú), fűszer és gyógynövények jelenléte a kertben, a kert több generációval megművelve! 2017-ben külön előnyt jelent, ha rovarbarát a kert!

Vegyszer használata esetén a **Permetezési napló** naprakész, szabályos vezetése **KÖTELEZŐ!**

Az információs önröviddeljárásról és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján **„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei** programhoz benyújtott jelentkezéssel hozzájárulást adom, személyes adataim kezeléséhez a program eljárásban résztvevők számára.

Kelt: _____, 2017. _____

Jelentkező aláírása



TÁJÉKOZTATÓ LEEND ELS S GYEREKEK SZÜLEI SZÁMÁRA

Kozármislenyi Janikovszky Éva Általános Iskola

7761 Kozármisleny, Alkotmány tér 53.

Tel:72/570-083

Web: www.jesuli.hu

Tisztelt Szül k! Kedves Gyerekek!

Jelenleg játékos iskola el készít foglalkozásokat tartunk heti rendszerességgel azoknak a gyerekeknek, akik iskolánkba szeretnének iratkozni. Bepillantást kapnak az iskolai életbe, megismerkedhetnek a leend tanító nénikkel, így már szeptemberben ismer s környezetbe érkeznek. Osztályf nők lesznek:

1.a Jägerné Szigeti Ágnes,
1.b Gicziné Deák Mária,
1.c Kispálné Ujlaki Anita, Vida Gabriella.

„Az iskola dolga,
hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell tanulni,
hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat,
hogy megtanítson bennünket a jól végzett munka örömére
és az alkotás izgalmára,
hogy megtanítson szeretni, amit csinálunk,
és hogy segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni.”

(Szent-Györgyi Albert)

A választott mottó szellemének megfelelően pedagógiai munkánk középpontjában a gyerekek egész személyiségének és tudásának fejlesztése áll. Az alapkészségek fejlesztését és a képességek kibontakoztatását tekintjük els dleges feladatunknak. Odafigyel , szeretetteljes légkör kialakítására

törekszünk, amelyben minden kisdíák az egyéni képességei szerint a legtöbbet tudja kihozni magából. Segítünk minden tanulónak, hogy megtalálja azt a területet, amelyben tehetséges, kiemelkedhet, és sikerélmény érheti. Oktató-nevel munkánkban el térbe helyezük az életkornak megfelelő játékos, tevékenykedtet , tapasztalatszerzésen alapuló ismeretszerzést. Fontosnak tartjuk a hagyományos értékek átadását, úgy, mint becsület, szinteség, felel sségvállalás, egymás iránti tisztelet, elfogadás.

Amivel els seinket várjuk:

- idegen nyelvként választható a német nemzetiségi vagy az angol nyelv
- a Nemzeti Köznevelési Törvénynek megfelelő en etika/hit és erkölcsstan oktatás
- mindennapos testnevelés
- a 2017/18-as tanévt l kezdve az els osztálytól felmen rendszerben, testnevelés óra keretében heti két órában labdás ügyességfejlesztés (kézilabda, kosárlabda, labdarúgás), táncoktatás (modern tánc - Szigeti Oktávia, társastánc - a Diabelli Alapfokú M vészeti Iskola tánc tanárai, néptánc - Nyemcsok Pál)
- tehetséggondozás

- hátránykompenzálás
- délutáni napközis foglalkozás
- szervezett szabadid s-osztály programok
- könyvtár

Szakköreink:

- angol nyelv
- rajz
- Madarász Suli
- sportkör



„TANULVA SPORTOLNI - SPORTOLVA TANULNI” Sikeresen szerepelünk a díák sportversenyeken szinte minden sportágban. Együttm ködünk a Janikovszky Éva Óvodával, a Kozármislenyi Sportegyesülettel, a Diabelli M vészeti és Oktatási Alapítvánnyal, valamint a Kozármislenyi M vel dési Házzal. Több közös programon veszünk részt a város civil szervezeteivel.

Szeretettel várunk minden leend els osztályos gyermeket!

Varga Éva intézményvezet
Czinderné Banai Éva intézményvezet -helyettes
Jägerné Szigeti Ágnes, Gicziné Deák Mária,
Kispálné Ujlaki Anita, Vida Gabriella tanítók

BEMUTATKOZÁS

Jägerné Szigeti Ágnes 1989-ben kezdtem tanítani a Kozármislenyi Általános Iskolában. Az elmúlt 28 évben sok kisdíákot tanítottam meg az ABC rejtelmeire. Szívesen használom az új technikákat a tananyag jobb megértésére, az órák érdekesebbé tételére. De a modern eszközök mellett is a legfontosabbnak a tanító személyiségét tartom. A gépek nem helyettesíthetik az embert.

Öröm látni az els osztályosok érdekl dést l, várakozástól csillogó szemét. Nincs szebb dolog annál, mint írni, olvasni, számolni megtanítani ket, sok játékkal, mozgással. Szívesen alkalmazom a páros és a csoport munkát, ahol egymást er sítve, segítve közösen oldhatnak meg feladatokat.

Nagyon fontos nekem, hogy a gyerekek nyugodt légkörben töltsék napjaikat. A kirándulások, színházlátogatások nagyban hozzájárulnak az osztály közösséggé formálásában.

Hiszem, hogy minden gyerek tehetséges valamiben, célom ennek felismerése, er sítése.



Gicziné Deák Mária vagyok, egy 18 és egy 14 éves gyermek édesanyja.

Számomra hihetetlen, de 24 éve végeztem a kaposvári tanítóképz f iskolán. A f iskola után rögtön Kozármislenyben kezdtem tanítani, ahol legnagyobb öröömre azonnal els s osztályf nők lehettem.

Mikor két gyermekem megszületése után napközis nevel ként visszajöttem, már fejleszt foglalkozásokat is vezethettem. Négy évig dolgoztam napközisként, míg 2009-ben újra osztályf nők lettem. Fontos számomra, hogy a fejlesztést továbbra is végezhetem, mert így több szempontból is figyelemmel tudom kísérni egy kisgyerek fejlődését.

Tanítóként törekszem arra, hogy minél játékosabban fektessük le a tanulás alapjait. Az alapkészségek elsajátítása mellett nagyon fontos, hogy a gyerekek számára amíg csak lehet, játék legyen a tanulás. A készségfejleszt játékok, feladatok beépülnek napjainkba. A közös cél érdekében nagyon lényeges, hogy egymást segítsék, együtt dolgozzanak. Órán a tananyag jellegét l függ en sokat dolgozunk párban és csoportokban.

A befogadó, egymást elfogadó légkör elengedhetetlenül fontos ahhoz, hogy minden gyerek jól érezze magát. Egyéni fejlődési ütemüket figyelembe véve igyekszem ket saját magukhoz mérten értékelni. Úgy gondolom a tanítói munkában legalább olyan fontos a NEVELÉS, mint a tanítás. Legf bb célom, hogy a gyerekekb l felel sségteljes, mások iránt toleráns, tenni tudó és tenni akaró, önmagukban bízó emberek váljanak.

Az óvoda-iskolai csoport tanítóiként szeretnénk bemutatkozni és a számunkra legfontosabb gondolatokat megosztani minden kedves szül vel, akiknek gyermeke a

leend l. c osztály tanulója lesz. 2012. szeptembere óta dolgozunk együtt iskolánkban. Az együtt eltöltött évek alatt teljes egyetértésben, nyugodt légkörben tanítottuk, neveltük, szerettük gyermekeinket. Mivel különböző egyéniségek vagyunk magunk is, ezáltal a kicsik is színesebb palettáját kapják a napi tevékenységeknek, óráknak, foglalkozásoknak.

A legf bb szempontunk, ami nélkül nehéz lenne a közös munka, a mindennapok pozitív megélése. Célunk, hogy a gyermekek szeressenek iskolába járni. Rengeteg játékon, mozgáson, játékos feladaton, mondókán, dalon, versen keresztül jutunk el az ismeretszerzéshez, ami örömmel és megelégedéssel tölti el a kicsiket úgy, mint bennünket.

Fontos, hogy minden napot átsz jön az egymás iránt érzett szeretet, bizalom ami a negyedik osztály végéig egyre er södik.

A rengeteg közös élmény: kirándulások, táborozás, versenyek, színházlátogatás, hangverseny, a különböző ünnepek, osztályon belül történ megélése er síti az összetartást.

A másik elfogadása, segítése, sikereinek öröme, elismerése folyamatosan a nevelési célok egyik fontos momentuma.

Szeretettel várjuk a hozzánk beíratott csemetéket! Vida Gabriella és Kispálné Ujlaki Anita



TANKÖTELES KORÚ GYERMEKEK ISKOLAI BEÍRATÁSA

Tanköteles az a gyermek, aki idén augusztus 31-ig betölti a 6. életévét, és az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget az óvoda és/vagy a Nevelési Tanácsadó igazolta.

Az iskola beiskolázási körzete: Kozármisleny, Lothárd, Pécsudvard, Szemely, Székéd, Birján.

A 2017/2018-AS TANÉVRE A BEÍRATKOZÁS IDŐPONTJA:
2017. április 20. 8.00-18.00 óráig
2017. április 21. 8.00-16.00 óráig

**Helyszín: Kozármislenyi Janikovszky Éva Általános Iskola,
Kozármisleny, Alkotmány tér 53. Tel:72/570-083**

A beiratkozásnál az alábbi dokumentumok szükségesek:

- A gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Születési anyakönyvi kivonat
- Gyermek TAJ kártyája
- Az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás - óvodai szakvélemény
- Szakértői vélemény, amennyiben az iskolaérettséget nevelési tanácsadás keretében vizsgálták
- Sajátos nevelési igényű gyermek esetében a Szakértői Bizottság szakvéleménye
- Nem magyar állampolgár esetén regisztrációs kártya/tartózkodási kártya/állandó tartózkodási kártya

Az alábbi nyilatkozatok az iskola honlapjáról letölthetők:

- Nyilatkozat az Étika/Hit- és erkölcsstan oktatására vonatkozóan
- Nyilatkozat a nemzetiségi iskolai nevelés-oktatásban való részvételről
- Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlásáról
- Nyilatkozat az életvitelszerű lakcímről / Nyilatkozat a körzetes gyerekek számára, akik igénybe fogják venni az ingyenes távolsági buszbérletet

hirdetés

SÉTA AZ AUTIZMUSSEL ÉL KÉRT KOZÁRMISLENYBEN

Az Élet-esély Egyesület második alkalommal rendezi meg az autizmus napjához kapcsolódó sétát városunkban. Idén kapcsolódunk az április 23.-i Családi Naphoz. **Április 23-án gyülekezzünk a Fészek Lakóotthon udvarán lesz 3/4 10-től, ahol két kék kékítő és lufit kapnak a felvonulók. 10 órakor indul a séta a Mivel dési házhoz, ahol a séta idei védnöke mond pár gondolatot, és befejezésül a Fészek Otthon lakói pogácsával megvendégségesítik a séta résztvevőit.**
Hamvas Éva

A Janikovszky Éva Óvoda és Bölcsőde dolgozói, valamint Szülői Munkaközössége

„A Kozármislenyi Óvodáért” Alapítvány javára
2017. május 05-én 18 órakor,

az intézmény konferencia termében, **jótekonnyal célú bált rendez,** melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt.

A jó hangulatról **BENK DÉNES** stand up-os magyar humorista, a **DUMASZÍNHÁZ** művésze, a talpalávalóról **LUKÁCS TAMÁS (LUKI)** gondoskodik. A résztvevők a **MEVID** étterem finomságait fogyaszthatják.

Vacsorajegy: 3.500.-Ft,

Támogatói jegy 1.000.-Ft,

Tombola 200.-Ft, melyek folyamatosan kaphatók az óvodai és bölcsődei csoportokban.

Ezen jegyek összege támogatásnak minősül, mely adományként, „A Kozármislenyi Óvodáért” Alapítványt segíti.

Kérjük, hogy részvételi szándékát, az alábbi e-mail címek valamelyikén, vagy a 72/570-043, 72/371-224 telefonszámokon, 2017. április 28-ig szíveskedjék jelezni. A fenti időpont után érkező igényeket csak akkor áll módunkban elfogadni, ha az ülőhelyek kapacitása azokat megengedi.
bakonyianna@citromail.hu, ovodavezeto@ovikozarmisleny.hu



SUZUKI VARGA (alapítva:1992.)

25. jubileumi év!

Ünnepeljen velünk!

Jubileumi ajánlatok egész évben!

Az új Ignis: kipróbálható, megrendelhető!

Kérje ajánlatunkat
autócsere vagy finanszírozási lehetőséggel,
egyedi extrákkal
 jubileumi csomagárban



Ignis

minden április 30-ig megrendelt autóhoz a készlet erejéig!

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 4,3-5,0 l/100 km. CO2-kibocsátás: 97-114 g/km.

e-mail: suzukikanycsok@gmail.com

www.suzukivarga.hu

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.
7759 Lánycsók, az 57.út mellett

Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00 Szo.: 8.00-12.30



EMERZSAL

EZERMESTER BARKÁCS ÉS GAZDABOLT

TAVASZI AJANLATUNK:

Metszőollók és egyéb kerti szerszámok

Minőségi fémzárolt vetőmagok nagy választékban!

Lemosó és egyéb permetszerek

Gyomirtók

Virágföldek, műtrágyák

Kozármisleny, Zrínyi M. u. 1/a Tel.: 72/370-603
Nyitva tartás: H.-P.: 7.00 - 16.00 Sz.: 7.00 - 12.00

SCHNERINGER BENCE

kertészmérnök

(30) 325 - 0125

KERTFENNTARTÁS, KERTGONDOZÁS
fűnyírás sövénynyírás
kaszálás gyepszellőztetés

NÖVÉNYÁPOLÁS, NÖVÉNYVÉDELEM
ültetés gyeprágyázás

FAÁPOLÁS
metszés permetezés
kivágás ültetés

KERTTERVEZÉS
szaktanácsadás

ÖNTÖZŐRENDSZER
karbantartás

SÍRGONDOZÁS
gyomirtás
virágosítás

06-30/204-9234 **06-30/868-8788**

TŰZIFA ELADÁS

rönkfa
méterfa
kuglizva
hasogatva

BÜKK
GYERTYÁN
AKÁC
CSER
TÖLGY

Telephely: Újpetrén a vókányi és villányi út kereszteződésében.

Mi nem hitegetjük,
maximum 1-2 napon belül
házhoz szállítjuk
minőségi tűzifáját!



Nyitva: H-P 08.00-16.30-ig

MEMENTO TEMETKEZÉS

PÉCS,
Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezes.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

Mammel- Memento Kft.

PÉCS,
Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMET K
ÜZEMELTET JE**

EGERÁGI HÚSBOLT

Gazdag kínálat
Helyi termék – ellen rözött min ség
Prémium füstöltárúk
Húsárúk (sertés, csirke) kedvez áron

Parasztsonka: 2 050 Ft/kg
Füstölt tarja: 2 160 Ft/kg

Nyitva tartás:

Kedd: 07:00-15:30
Szerda: 07:00-14:00
Csütörtök: 07:00-16:00
Péntek: 07:00-16:00
Szombat: 07:00-11:00

**Egerág,
Pozsony utca 14.
Tel.: 30/724-8748**

AHOL A "MALENYKÍJ ROBOTRA" ELHURCOLTAK TEMET I TALÁLHATÓK

A GULÁG-GUPVI emlékbizottság támogatásával készült egy kiadvány, amely több Kaukázus (Oroszország-Csecsenföld, Azerbajdzsán, Grúzia)térségbeli városban, településen mutatja be az egykori munkatáborokat, elhanyagolt és megsemmisült rabtemet ket. Ezek a helyszíneken több egykori, második világháborús kényszermunkatábor, hadifogoly-temet t sikerült azonosítani, dokumentálni, amelyek Magyarországról, illetve a Kárpát-medencéb l (Erdély, Délvidék, Felvidék, Kárpátalja) "malenykíj robotra" elhurcolt civilek, tragédiájával kapcsolatosak.



A táborokban magyar és német nemzetiség civilek és hadifoglyok is raboskodtak. A több százezer ártatlanul elhurcolt, bírósági ítélet nélkül, a nemzetközi jogot sértve került a Szovjetunió különböző lágereibe, például a Kaukázusba. Az embertelen munka körülményeket kevesen élték túl, az elhurcoltaknak mindössze a harmada tért vissza a szül földjére. A levéltári anyagok szerint a térségben sok a feltáratlan temet , de egyes településeken az internáltak által épített téglá barakkok vagy középületek viszont ma is emlékeztetnek a szegyeteljes múltra. A csecsenföldi Groznijban, a város külterületén Sztaripromiszlovszkij kerületben és Andrejevskijben (ma már nem m kód konzervgyár területén) voltak az egykori 1701, 1702-es civil-munkatáborok. Az Andrejevskij völgyben a hírhedt 237-es hadifogoly-f tábor lágerrészlegei kaptak helyet. Az elmúlt 70 év és az utóbbi két, egymást követ csecsen-orosz háború (1994-96., 1999-2000.) után alapvet en változott meg a táj. Az orosz hader a földdel tette egyenl vé az észak-Kaukázusi országot, megakadályozva a függetlenségi törekvéseket. Ennek a háborúnak estek áldozatul a magyarországi németek temet i.

Azerbajdzsánban a f várostól, Bakutól 30 km-re Sumqayit városban lév , a német kormány és német civilszervezetek által felújított német hadifogoly-temet ben a névtelen, ám számozott sírokban több mint százan nyugszanak, névsorukat a városházán helyezték el. A levéltári adatokban az itt elhunyt német hadifoglyok között sok magyar rab nevét is feljegyezték. Azerbajdzsán területén létrehozott 4 f táborban (Hanlari 223 sz., Kirovobadi 223 sz., Sumqayiti 228 sz., Daskeszani 429. sz. f táborokhoz tartozó számos lágerrészlegében) sok ezer magyar raboskodott, akik közül több mint 400-an haltak meg végelgyengülésben, járványos betegségekben, tífuszban.

Az ország belsejében Gandzsától 14 km-re, két rendezett temet található. Az els az 1552-es hadifogolykórházhoz tartozott, a második a Magyarországról civilként internáltak 498.sz. munkásszázada, illetve a 223.sz. hadifogolytábor sírkertje. Az el bbiben 371, az utóbbiban 323 halott van eltemetve.

A Grúziában eltemetettek száma több mint 500 f , magyar hadifogoly és internált. Valamennyien 26 f tábor és számos lágerrészleg foglyai voltak. Az itt dolgoztatott foglyok, internáltak száma összesen több ezerre tehet . A f városban Tbilisziben mindenütt felszámolták az egykori lágerek helyeket, a feltételezett temet ket. Ezek a területeken nemrég épült lakóházak állnak. Tbilisziben már félig beépítésre került az Állami Egyetem épülete mögötti hadifogoly-temet . Kutaisziben is felszámolták a lágertemet ket, annak ellenére, hogy sok ezer fogoly dolgozott és halt meg ebben a városban is. Különösen az autógyár építésénél.

A „malenykíj robotra” elhurcoltak 18 és 30 év közötti n k illetve 45 év közötti férfiak voltak.

A „malenykíj robotosok” a szovjet f parancsnokság alárendeltségébe kerültek, nagyobb részben katonák közé hadifogolytáborokba, kisebb részben internálótáborokba, ahova már n ket és leányokat is vittek német származásuk miatt.

Az elhurcoltak a helyszínen tapasztalták meg, hogy a helyi lakosság is ugyanolyan kiszolgáltatott rabja az embertelen, szovjet birodalomnak és a kommunista önkénynek, mint k, csak éppen a szögesdrótkerítés túlsó oldalán.

A cikk megjelenését az Ember Er forrás Támogatáskezel , a Gulág Emlékbizottság támogatása tette lehet vé.



BERTA STEIN
STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUEK

Garantáltan NEM kínai

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCS K, PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSZK B L É S M K B L.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel, homokfúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés, szintezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással, m k készítés. Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS

K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

06 20 363 37 71

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.

Napelem-Solar Hungary
ENERGETIKAI ÉS ÉPÍTÉSI

Energetikai korszer sítés:
napelemrendszerek,
klímák, h szivattyúk
tervezése, telepítése!

Kedvez fizetési feltételekkel!

Lakástakarék-számlával, áthidaló kölcsönnel,
lejár Fundamentával

06-30/954-3580

Lovász István



Tel: +36-70-7711-475,

E-mail: orsulics.janos@t-online.hu

www.gyerektaborszilvas.hu

Gyerektábor a Szilvási Kemencés Tanyán



Osztálykirándulás

Óvodások:

Érkezés a reggeli órákban, fogadás kemencében sült pogácsával.

Állatsimogatás, állatetetés

Kézműves foglalkozás

Lovagoltatás

Ára: 990,- Ft/f



Iskolások:

Egynapos program: ára: 2.900 Ft/f Kedvezmény: 2 feln tt kísér számára ingyenes.

Kétnapos program: ára: 5.900 Ft/f Kedvezmény: 2 feln tt kísér számára ingyenes!!!

Háromnapos program: ára: 8.900 Ft/f Kedvezmény: 2 feln tt kísér számára ingyenes.

Programok

Ismerkedés a tanyán lévő állatokkal (állatsimogatás, állatetetés).

Kézműveség: agyagozás, fazekasság, csuhézés (terményfigurák készítése), terménykép-készítés: búza, mák. Cserépfigura készítése (csengé báb), batikolás, nemezelés, fakanál báb készítése, h t mágnes készítése (szilva, pillangó, virág), illatszák készítése (illóolaj és szárított levendula virág, aszalt gyümölcsök és fűszerek), kavicsfestés, kenyérsütés saját kemencében: dagasztástól az illatos kenyérig. Lovaglás és íjászat.

Szálláshelyen szabadidős sporteszközök: foci pálya, asztali foci, tollas, játszótér.

Kirándulás a közelben lévő halastóra. Számháborús játék az erre kialakított kiserdőben!

Táncház, Baranyai bosnyákok tánca: kolo, népi játékok (párválasztási páratánc). Horvát népviselet bemutatása. Kirándulás a mezőn, gyógynövények gyűjtése: kamilla, zsálya, zsurló, bodza virág, galagonya... Azok gyógyhatásának ismertetése! Gyógyteák készítése és kóstolása!

Táborozás és Ki-Mit-Tud elnevezésű adás, amit jutalmazunk. Bátorság próba az éjszakában.

Jelentkezés 06-70/77-11-475 Livia, vagy a honlapunkon: www.gyerektaborszilvas.hu

Akciós kemény tűzifa!

Közvetlenül az erdőtulajdonostól

Házhoz szállítva!



Vegyes

**1m x 1m x 1,75m
22.000.-Ft /m³**

Akác

**1m x 1m x 1,75m
25.000.-Ft /m³**

Az akció időtartama: 2017.04.01.-2017.04.30.

Tel.: 70/671-3742

PALEOMARKET

+70 592 5000 • +30 592 5000

f /paleomarketkozarmisleny



GLUTÉN és LAKTÓZMENTES

- ÉLELMISZER ALAPANYAGOK
- FŰSZEREK •SZÓSZOK
- ÉTELEK •DESSZERTEK

Kozármisleny, Március 15. tér 1.

Kézápoló-és műkőrömpítő

Pukli Szandra

Tel.: 06/30 646-1038

Professzionális anyagokkal várom a kedves vendégeket!

Sziget Szépségszalon
Kozármisleny,
Március 15. Tér 1.

Vető Csaba asztalos



HELYSZÍNI
ASZTALOS
MUNKÁK

Szín- és anyagválasztás az Ön otthonában!

Egyedi gyártású lépcsők, konyhabútorok, gardróbok, egyedi bútorok készítése.

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231
Referencia: www.vetofa.blogspot.com

Z-M PAKK KFT.
Csomagolóeszközök nagykereskedése
7761 Kozármisleny, Trinyi u.5. / Rákóczi:Pécs, Varsány u. 8.
Tel.: 72/213-623

- ÜVEG- ÉS PORCELÁNÁRUK
 - HÁZTARTÁSI FELSZERELÉSEK
 - CSOMAGOLÓANYAGOK
 - VENDÉGLÁTÁSI ESZKÖZÖK
- Tartós és egyszer használatos



Kedves Vásárlóink!

A megszokott kínálattal és árakkal, új helyen várjuk Önöket:

PÉCS, VERSENY U. 8.

Új nyitva tartási idő: Hétfőtől - Péntekig 8 - 17 óráig

GUMISZERVIZ
Mischny Gumi
20/488-1000, 72/885-270

- Abroncs szerelés
- Defektjavítás
- Centrírozás
- Új és használt abroncsok
- Könnyűfémfelnik
- Acéltárcsák
- Keréktárolás
- Szélvédő javítás

GUMICSERE HÁZTÓL-HÁZIG!
A M VEL DÉSI HÁZZAL SZEMBEN
Igény esetén Kozármislenyben autójáért megyek,
majd gumicsere után visszaviszem.
Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig, Szo: 8-13-ig

WEBS VILÁGÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET

Világítástechnika fels fokon

Ipari világítás Technikai lámpák Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802
ÚJ ÜZLET! Pécs Komló út. 79.
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!

Facebookon is!

TRENDI DIVAT RUHÁZATI ÜZLET

ÚJDONSÁG:
Eredeti Disney gyermekruhák!!!
Mancs órjárat, Mickey és Minnie egér,
Frozen-jégvarázs pólók, melegítők.
Magyar, török, olasz minőségben!
MASCA FASHION

KÍSÉRJE FIGYELEMMEL FOLYAMATOSAN VÁLTOZÓ AKCIÓINKAT!
Kozármisleny, Móriécs Zs. tér 20. Fókusz üzletház
Nyitva tartás: H-P: 8.30-16.30 Szo: 8.00-12.00
Kellemes húsvéti ünnepeket!

OTTALVÓS TÁBOR
TELJES ELLÁTÁSSAL,
PROGRAMOKKAL
www.szentkatalinliget.hu Tel.: 30-288 4915



NYÁRI TÁBOROZÁS A MECSEKBE
KISKAKAS KULCSOSHÁZ - SZENTKATALIN
NYÁRI TÁBOROZÁS 6 - 16 éveseknek

Csupa hasznos dolog és jó szórakozás! Hozd a tesódat vagy a barátodat is!

A táborozás díja 25.000.- Ft/f 5 napra, 4 éjszakára

A táborozás díja teljes ellátással, szállással, programokkal együtt értendő!

2017. július 17 - 21 (érkezés hétfő 7-9 óra, távozás péntek 17-19 óra)

Szállás: hangulatos, fürdő szobás parasztházban, matracon alvással.

Élmény tábor gyermekeknek

Közös kirándulások, bicajjal, gyalog: réten, erdőn.
Társasozás, közös játék, éneklés, vetélkedés, íjazás.

Fürdés: medencében, tóban, esőben...

Kemencében sütés: kenyér, pogács, pizza.

Jelmezball, arcfestés, és sorolhatnánk....naponta 4-féle szabadon választható program!!!

Táborozás, virsli és mályvacukor sütögetés és táncok!

Minden este 9 órától mozi! Takarodó 23 órakor! Ébresztés 8 órakor!



Várunk Benneteket, Tesótokat és Barátotokat! Töltsétek velünk a nyarat!

Szentkatalin-Liget a Gyermekekért Alapítvány

FELHÍVÁS - EB ÖSSZEÍRÁS

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. Törvény 42/b. § (1) bekezdése alapján, az önkormányzat eb rendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel **2017. április 1-től 2017. április 30-ig** terjedő időszakra a Kozármislenyi település közigazgatási területén tartott ebek vonatkozásában a település jegyzőjeként eb összeírást rendeltek el.

A jegyző az eb összeírás alapján, az eb tartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint eb rendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az eb összeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a jegyző rendelkezésére bocsátani.

Az eb összeíró lapok letölthetők Kozármislenyi Város honlapjáról (www.kozarmisleny.hu), vagy személyesen kérhetők a Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatán. Az eb összeíró bejelentő lapot kitölteni, és legkésőbb 2017. április 30. napjáig az alábbiakban felsorolt módon a Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz eljuttatni/benyújtani szíveskedjenek:

- személyesen: Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz Kozármisleny, Pécsi u. 124.,
- postai úton: Kozármislenyi KÖH 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 124. címre
- faxon: 06 72 570 916 számra.

Az eb összeíró bejelentő lapot ebenként kell kitölteni!

Az eb összeírás önbevallásos módszerrel történik.

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 15.000,- Ft.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális adatokat tartalmazzon, az eb tulajdonos/tartó az eb összeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat írásban bejelenteni a Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatalnak!

dr. Korossy Ildikó jegyző

EBOLTÁS

Értesítjük a tisztelt ebtartókat, hogy 2017-ben az alábbiak szerint kerül sor az ebek veszettség elleni kötelező védőoltására. Az oltás minden három hónapot betöltött eb számára kötelező. Felhívjuk a kutyatartók figyelmét, hogy beoltani csak és kizárólag chippel ellátott kutyát lehet!

A kutya oltási könyvét mindenki hozza magával!

Beültetés és mikrochip ára: 5.000,- Ft/db

Vesztettség elleni oltás, féregtelenítés, és illeték: 5.000,- Ft/db

Új oltási könyv kiállítása: 500,- Ft/db

Eboltási időpontok:

2017. 04. 19. szerda:

16.00-16.45 Öregfalu (Kossuth L. u. italbolt el tt)

17.00-17.45 Iskola el tt új parkoló

18.00-18.30 Játsszóter (Gárdonyi u.)

2017. 04. 21. péntek:

16.30-17.15 Toldi köz

17.30-18.00 Gyógyszertár (Móricz Zs. tér)

Dr. Reisz György állatorvos háznál is vállalja a kutyák beoltását és a chip beültetését.

A háznál történő oltás kiszállási díja 1.000,- Ft.

Időpont egyeztetés: Dr. Reisz György 20/95-78-767

Pótolást a következő számban jelezzük.



"FÜVES" GYURI BÁCSIHOZ LÁTOGATUNK

A Családok Kulturális és Szabadidő Sport Egyesületének szervezésében **2017. július 8-9-én Bükkszentkereszti Gyógynövénynapokra** látogatunk.

A rendezvényen megismerhetjük a gyógynövények titkait, inspiráló előadásokon vehetünk részt, ellátogathatunk Gyuri bácsi gyógynövénykertjébe. Szállás Mezőkövesden, a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben fakultatív éjszakai fürdési lehetőséggel.

A második napon folytatjuk a gyógynövénynapok rendezvényeinek megtekintését, de előtte megismerkedünk a Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeummal.

A 2 napos kirándulás ára 21 500,-Ft/fő, mely tartalmazza az utazást, a belépőjegyet a tárlatvezetést, a szállást, a vacsora, a reggeli, illetve a biztosítás költségét.

Jelentkezési határidő: április 18. illetve amíg van szabad hely a buszon.

Bővebb információ, jelentkezés: Palotai Jánosnál (06-30/48-777-38) a Családok Kulturális és Szabadidő Sport Egyesületének elnökénél. **Jöjjön velünk, garantáltan talál ismerőst a buszon!**



TÁJÉKOZTATÁS

Kozármislenyi Város Önkormányzat Képviselő-testülete tájékoztatja a lakosságot, hogy 181/2016. (X.25.) és 17/2017. (I.23.) Ök. sz. határozataival Kozármislenyi város településrendezési eszközeinek módosítását határozta el.

Jelen, a településrendezési tervek 2017. évi 2. számú módosítása, a településfejlesztési döntések 17. módosítási szándékát tartalmaz.

A kidolgozott módosítási dokumentációt Kozármislenyi város honlapjáról az alábbi helyről töltheti le: <http://www.kozarmisleny.hu/index.php/dokumentumtar>

A módosítási eljárás, a módosítások tartalma alapján, egyszerűsített eljárás szabályai szerint történik.

A képviselő-testület a településrendezési eszközök lakossággal, érdekképviseleti-, civil- és gazdálkodó szervezetekkel történő egyeztetésének szabályait a tervezés megindítása előtt, 5/2017. (III.22.) önkormányzati rendelettel elfogadott szabályok szerint határozta meg.

Előzetes megismerése alapján, ezúton kérem, hogy amennyiben a módosítások tartalmával kapcsolatban véleménye, észrevétele van, azt 15 napon belül írásban a polgármesternek címezve, postai úton vagy elektronikus formában küldje meg.

Kozármisleny, 2017. április 5.

dr. Biró Károly s.k. polgármester

Cseveg

Magánkiadású kozármislenyi közéleti lap önkormányzati támogatással

Kiadja: Palotai János - EV.
7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891
ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2-300 példányban
Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következő megjelenés: máj. 18. lapzárta: május 12.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsvego.hu
e-mail: cseveg7761@gmail.com